Семинар „Часови разумевања и радости“ – Постигнућа 2018/2019.
Семинар „Часови разумевања и радости“ акредитовало је Друштво учитеља Београда за 2018/2019, 2019/2020. и 2020/2021. годину. 
Програм је осмишљен тако да васпитачи, учитељи, наставници и стручни сарадници развијају компетенције у области комуникације, као и креативност и каријеру, кроз искуствено учење и неговање способности, врлина и вредности. 

Ауторка Тамара Влаховић је оценила да је реализација семинара током школске 2018/2019. године била веома успешна - обуку је похађалo 182 учесника из 20 основних и средњих школа и 16 предшколских установа. Више од ових бројки о успешности говоре промене настале код полазника након примене наученог. 
Праћење 

Примена стечених знања и вештина у пракси праћена је у личној електронској комуникацији реализатора и полазника и кроз одговоре полазника на питања из упитника које су попуњавали на крају обуке и након примене наученог.
Током обуке на фејсбук страници затвореног типа „Часови разумевања и радости“ полазници су добијали подршку реализатора за примену знања и вештина стечених током похађања дводневног програма, као и за њихов даљи развој. Такође, ту су износилии своје примере из праксе.
Ефекти обуке

Неколико је области у којима су видљиви ефекти обуке: у личном животу, у раду са колегама и раду са ђацима и њиховим родитељима. 

Промене настале код појединаца на личном нивоу су: напуштање зоне конфора, преузимање личне одговорности, побољшање вештина комуникације и лакше решавање неспоразума. Примена технике постављања и постизања краткорочних и дугорочних циљева, у личном и професионалном животу, довела је до функционалнијег планирања и управљања временом. Тако је, на пример, Љиљана Матијашевић, васпитач, инспирисана обуком, показала креативност у писању збирке песама „Покрени се“.
У области сарадње са колегама полазници, посебно запослени у предшколским установама и школама у којима је семинар реализован за групе из тих установа, истакли су да су успоставили у колективу атмосферу међусобног поверења и осећања сигурности и да је то довело до бољег тимског планирања васпитно-образовног процеса, као и до ефикаснијег рада тимова за самовредновање и развојно планирање. Учесници обуке су подстакли и професионални развој колега преносећи им своја искуства кроз разговоре и радионице. 
Васпитачи су стварали и одржавали позитивну социјалну климу у васпитној групи, примењивали су индивидуални приступ у раду са децом свих узраста и својим делањем повећали мотивацију код деце за активношћу. Подржавали су иницијативе деце и неговали њихову слободу у изражавању мисли и осећања, помагали деци да препознају своје потребе и изразе их на адекватан начин. Учитељи и наставници су деци пружали више могућности да изграђују своје вредности и подржавајућа уверења.
Разлике у мишљењима и проблеме у пракси у раду са родитељима, полазници су користили као прилике за учење и успостављање односа са родитељима и другим члановима породице деце, засниваног на међусобном разумевању, поверењу и сарадњи.
Разумевање и радост

Оцена је полазника и реализатора да је обука допринела бољој комуникацији са децом, родитељима и колективом и донела веће међусобно разумевање и осећање радости сваком појединцу.
Позивамо вас да нам се придружите у школској 2019/2020. години, јер сви заслужују разумевање и радост. 

Тамара Влаховић
