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Зимски сусрети  учитеља Србије „Јачање професионалних компетенција просветних радника“
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Акредитација Завода за унапређивање образовања и васпитања број 432. 
У Београду су 8. фебруара 2014. године одржани XXX ЗИМСКИ СУСРЕТИ УЧИТЕЉА СРБИЈЕ. У Студентском културном центру – Нови Београд одржан је пленарни део, а радионице  у ОШ „Надежда Петровић” и ОШ „Иван Гундулић“.
Пленарни део:  Актуелности у образовно – васпитном процесу
Поздравне речи:
· Зорица Вукајловић, председница ДУБ-а
· СУРС: актуелности, Петар Анокић, председник СУРС–а

· Законска регулатива, Тијана Глушица, саветник за послове предшколског, основношколског и образовања одраслих
· Актуелни пројекти – Развионица, Др. Виолета Орловић Ловрен
· Учење за 21.век,  Ирина Дамњановић
Сваки полазник је похађао пленарни део, а био је обавезан да учествује у две од 30 понуђених радионица. Рад у радионицама је био организован у ОШ „Иван Гундулић“ (16) и ОШ „Надежда Петровић” (14).  Обе радионице су трајале  по 2 сата. Између I и II радионице је била  краћа пауза када су полазници мењали  групе.
Савремени трендови у методологији и васпитно – образовном процесу још једном су побудили велику пажњу београдских учитеља, наставника и стручних сарадника. Београд је још једном био домаћин Зимских сусрета и овом приликом окупио 900 учесника. Тридесет разноврсних и добро осмишљених радионица од стране аутора су омогућиле да и ови Зимски сусрети учитеља протекну у доброј атмосфери и јачању професионалних компетенција наставника. На крају су полазници добили Уверење на 8 бодова.
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